
 

ATA DA SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA, 3° PE-

RÍODO DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS SESSÕES “DR. JÚLIO 

ARANTES DE FREITAS”, AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE. 

Vereadores presentes: Mauro Salvador Sgueglia de Góes, Etelvino Nogueira, Newton 

Dias Bastos, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Alfredo Fernandes Estrada.  

Início dos trabalhos às 19h50mim. 

A Mestre de Cerimônia Liliam Araújo procede à abertura dos trabalhos agradecendo a 

presença de todos. Convida o Excelentíssimo Senhor Vereador Mauro Salvador Sgueglia 

de Góes, presidente desta Câmara Municipal para ocupar seu lugar à Mesa Diretora dos 

Trabalhos nesta noite a fim de Presidir esta Solenidade. Convida também, para compor 

a Mesa, os Excelentíssimo Senhores Vereadores presentes. A Mestre de Cerimônia con-

vida também para adentrarem ao Plenário, ao lado de seus respectivos acompanhantes, 

os homenageados desta noite, o Senhor Alex Sandro Platão e Senhor Luiz Gonzaga  de 

Jesus. Em seguida, o Senhor Presidente convida o Vereador Etelvino Nogueira para fa-

zer a leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos 

Humanos. Após a leitura, o Senhor Presidente convida a todos para ouvirem o Hino Na-

cional Brasileiro, e em seguida a execução do Hino do Município de São Roque. Na se-

quência, a Mestre de Cerimônia faz a leitura do Decreto Legislativo n° 423/2019, que 

“Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem ao Senhor Alex Sandro Platão”. Convi-

da o Vereador Etelvino Nogueira para fazer a leitura da Biografia. Posteriormente é en-

tregue a Placa à homenageada, que faz suas considerações. A Mestre de Cerimônia 

procede à leitura do Decreto Legislativo nº 422/2019, que “Dispõe sobre a concessão 

de Placa Homenagem ao Senhor Luiz Gonzaga de Jesus”. Convida o Vereador Newton 

Dias Bastos para fazer a leitura da Biografia. Posteriormente é entregue a Placa à ho-

menageada, que faz suas considerações.  Após as homenagens, a Mestre de Cerimônia 

passa a palavra ao Presidente da Câmara, que concede a palavra aos Vereadores pre-

sentes que manifestam suas considerações. Por fim, o Presidente agradeceu aos pre-
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sentes, e, em seguida, declarou encerrada a presente Sessão às vinte uma hora e um 

minutos.  

 

 

 


